

近日，团委举办了“以青春为名 绽青春之彩”团委青年论坛，邀请医院青年宣讲团成员李建民、贾韵博、孙茂龄，分别从援外援藏、科研游学远赴非洲做志愿者、参加创新创业相关赛事等方面，向医院团员青年分享了自身的成长与感悟。

团委 / 舒倩宜 姜婷

为积极响应国家卫生健康委下发的“2023年提高抗微生物药物认识周”活动号召，第二呼吸与重症监护内科病房主任



郑锐组织武秀亭等医生于11月22日开展了“耐药防控 人人参与”主题科普讲座，旨在提高公众对耐药性的认识，倡导大家积极参与耐药性的防控中。

第二呼吸与重症监护内科病房 / 武秀亭

12月3日，第三消化内科病房联合沈北院区的心血管内科病房、呼吸内科病房、内分泌科病房和风湿免疫科病房，在沈北新区开展了“健康中国”科普公益宣讲活动。医护人员为患者讲解了《消化道早期恶性肿瘤筛查》《高血压的诊断和治疗》《磨玻璃结节是什么》《正确认识糖尿病》《骨质疏松症与风湿性疾病》科普讲座，并为患者免费进行了体格检查。

第三消化内科病房 / 陈婷婷

12月8日，医院承办了国家儿童医学中心、福棠儿童医学发展研究中心、北京儿童健康基金会儿童外科适宜技术全国推广项目——微创万里行（沈阳站）活动，特邀来自首都医科大学附属北京儿童医院、首都儿科研究所-清华长庚诊疗中心以及我院小儿外科专家，在医院南湖院区4个手术间进行了16台手术，包括复杂手术的机器人或腔镜手术、常见疾病的手术展示等，就术中的技巧和注意事项进行教学讲解。共计1.74万人次通过线上平台收看了手术直播情况。

小儿外科 / 杨屹 侯翔宇

近日，医院血液病治疗中心和中国红十字基金会联合举办了血友病MDT义诊患教会。此次义诊团队由来自小儿血液病科、血液内科、滑翔院区小儿内科门诊、康复中心、超声科和检验科等科室的多位医护人员组成，惠及20多个血友病家庭。义诊团队根据患者药物代谢情况给予患者个体化判断和针对性指导药物治疗，并介绍了多维度关注关节健康以及血友病的家庭护理等知识。

第一小儿血液病科病房 / 王欢  
滑翔院区小儿内科门诊 / 王少娜

近日，第一微创妇科 计划生育病房开展了“如何提高接、送手术效率及质量”护理安全讨论，与会人员从多方面提出了改进建议。

第一微创妇科 计划生育病房 / 顾静 李欢

12月1日是“世界艾滋病日”，主题为“凝聚社会力量 合力共抗艾滋”，为营造全民参与艾滋病防治的良好氛围，皮肤科医生及20多名在校本科生开展了艾滋病日宣教活动。

皮肤科